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La méthodologie

Echantillon de 1058 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de

catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence.

L’échantillon a été interrogé par questionnaire auto-administré en ligne sur système CAWI (Computer
Assisted Web Interview).

Les interviews ont été réalisées les 25 et 26 mai 2016.

OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.

Les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 1,5 à 3
points au plus pour un échantillon de 1000 répondants.

Toute publication totale ou partielle doit impérativement utiliser la mention complète suivante : 

« Sondage OpinionWay pour Coppernic » 
et aucune reprise de l’enquête ne pourra être dissociée de cet intitulé.
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p e r s o n n e s

L’opinion sur les professions de contrôle

Q. Avez-vous avez une bonne ou une mauvaise opinion de chacune des professions 
suivantes ?
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Les gendarmes

Les policiers

Les douaniers

Les agents de la direction générale de la concurrence, de la
consommation et de la répression des fraudes (DGCCRF)

Les contrôleurs dans les transports en commun

Les inspecteurs du travail

Les agents de sécurité à l'entrée des discothèques, des
stades, des salles de spectacle ou des centres commerciaux

Les médecins du travail

Les inspecteurs des impôts

Les huissiers
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Une très bonne opinion Une très mauvaise opinion NSPUne assez bonne opinion Une assez mauvaise opinion
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p e r s o n n e s

L’opinion sur les dispositifs de contrôle

Q. Avez-vous une bonne ou une mauvaise opinion de chacun des dispositifs suivants ? 1058
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Les portiques de sécurité dans les aéroports

Les portiques antivols dans les magasins

Les bornes de validation dans le bus ou le tramway

Les alcootests

Les codes PIN

Les caméras de surveillance

Les capteurs d'empreintes digitales

Les pointeuses

La géolocalisation

Les objets connectés

Les radars routiers

Les open spaces
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p e r s o n n e s

Le jugement sur la fréquence des contrôles

Q. De manière générale, estimez-vous que les contrôles suivants en France sont suffisants 
ou insuffisants ? Les contrôles…
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de santé pour obtenir un prêt

de sécurité sur les véhicules (contrôle technique)

de vitesse sur les routes

du temps de travail des salariés

fiscaux

de billets dans les transports en commun

anti-pollution

d'identité dans les aéroports

d'alcoolémie sur les routes

sanitaires dans les hôtels et restaurants

d'âge pour l'achat de cigarettes et d'alcool

sur le travail au noir

sur la fraude aux allocations et aides sociales

Suffisants Insuffisants NSP
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p e r s o n n e s

Le sentiment d’un contrôle excessif exercé par différents 
acteurs
Q. Et plus précisément, diriez-vous que vous sentez trop contrôlé par… ? 1058
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Les grandes entreprises de l'internet

Les services fiscaux

Les opérateurs télécom

Les réseaux sociaux

Les médias

Les forces de l'ordre

Votre patron

Votre supérieur hiérarchique

Les syndicats

Vos voisins

Votre conjoint(e)

Les représentants religieux

Vos parents

Votre concierge
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p e r s o n n e s

La perception de la société française

Q. D’une manière générale, avez-vous le sentiment de vivre plutôt… ? 1058
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dans une société de 
contrôle

dans une société 
de liberté
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p e r s o n n e s

Les opinions sur le fait d’être contrôlé

Q. Etes-vous d’accord ou pas d’accord avec chacune des affirmations suivantes ? Le fait 
d’être contrôlé…
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n'est pas un problème si on a rien à se reprocher

a pour but de protéger les citoyens

vous pousse à respecter vos obligations

a pour but d'améliorer le bien-être des citoyens

favorise le bien vivre en société

est légitime car il faut rendre des comptes sur ses
activités

fait régner la Justice entre les citoyens

constitue un "flicage"

vous rend méfiant

empiète sur votre vie privée

est une atteinte aux libertés individuelles
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Tout à fait d'accord Pas du tout d'accord NSPPlutôt d'accord Plutôt pas d'accord
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« Permettre à nos clients de comprendre de manière simple et rapide leur environnement actuel et futur, 
pour mieux décider aujourd’hui, agir demain et imaginer après-demain. » 


